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ВПЛИВ ЧИННИКІВ НА ЗАХВОРЮВАННЯ 

ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ У 

СТУДЕНТІВ ХНМУ 

Актуальність. У сучасних соціально-економічних умовах здоров'я студентів з 

кожним роком погіршується, зберігається щорічне зростання захворюваності, в тому 

числі хронічної. Переважаючі функціональні шлунково-кишкові  захворювання 

зазвичай спостерігаються у студентів початкових курсів. Це значно впливає на 

повсякденну діяльність постраждалих студентів. У численних наукових дослідженнях 

відзначається несприятлива динаміка стану здоров'я підростаючого покоління. Одним з 

головних в структурі хронічної патології в житті встановленим діагнозом займають 

хвороби органів травлення. У зв'язку з цим стає актуальним профілактика даної 

соціально значущої патології. Переважаючі функціональні шлунково-кишкові 

захворювання, такі як синдром роздратованого кишечника, функціональна біль в 

животі, абдомінальна мігрень і функціональна диспепсія, спостерігаються приблизно у 

12% дітей і підлітків [1,2]. 

Метою даного дослідження була оцінка якості життя, пов'язаного зі здоров'ям та 

вивчення впливу чинників на формування захворювань у студентів ХНМУ. 

Матеріали та методи. Дослідження проводилося на базі 3-4 курсів медичних 

факультетів ХНМУ шляхом анонімного анкетування учнів віком 18-23 роки для виявлення 

провідних чинників формування хвороб шлунково-кишкового тракту, а також 

викопіювання даних з медичної документації про стан здоров'я учнів. Взяли участь 90 

студентів з них чоловіків 36, жінок 54. Статистична обробка результатів проводилася згідно 

результатів відповідей статистичними програмами. 

Результати дослідження. Згідно анкетуванню, 57% учасників відзначили основними 

факторами, що впливають на формування захворювань у студентів є нераціональне 

харчування, 18% розумовий і психічне перенапруження, 12% неадекватне фізичне 

навантаження, та 13% зазначають надмірне захоплення комп'ютером, стресогенних 

атмосфера в сім'ї, недостатня мотивація до ведення здорового способу життя. 

Висновок. Таким чином, результати дослідження дозволили встановити провідні 

чинники розвитку патологій в учнів загальноосвітніх установ, відповідно до яких 

обґрунтували пріоритетні напрямки профілактичних заходів: 1) активізація гігієнічного 

навчання учнів, їх батьків та вчителів; 2) більш широке впровадження і контроль 

ефективності за використанням здоров'язберігаючих технологій в навчальному процесі; 

3) проведення моніторингу емоційного статусу студентів з його подальшим 
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коригуванням; 4) широке залучення суспільства до впливу стресу на життя людей й 

шляхи його подолання. 
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